

金山·城市花园

以自然之笔描绘美好生活

本报记者 陶静



繁华都市，快节奏的生活，难免让疲惫的你无所适从。当城市天际线被钢筋水泥筑成的建筑丛林渐渐淹没，当城市精英的人文情怀在快节奏的生活中无处共鸣，关于生活的无数想象也仅止于想象，任我们在都市繁华中若有所失，在霓虹光影间望眼欲穿。这时，人们更倾心于放缓脚步、远离尘嚣寻觅一方宁静，与美景相伴，与自然和鸣。坐落于市天河公园之畔的金山·城市花园，坐拥南水北调运河万顷绿波，享天河公园勃勃生机，显得更是质感丰润，给人不一样的清澈和空灵，在这里你可以尽情享受挥霍阳光与空气的亲水生活，每一口呼吸都能嗅出运河所带来的丰厚底蕴，充分享受到纯粹自然生活之美。

懂生活的人，亦懂得如何选

一套自己住着舒适的房子。懂享受的人，更懂得孜孜不倦追求品质生活。金山·城市花园是金山置业继金山·东方花园项目之后的又一扛鼎之作，该项目位于市政二街与天河北路交会处附近，北邻站前路，南近人民路，交通便捷。周边有多条线路的公交车通达全城。住在金山·城市花园，闲暇之余与爱人带上父母、孩子，往南步行几百米便是天河公园，与家人一起漫步于此，呼吸着新鲜空气，看孩子在草坪上嬉戏，生活简单又惬意。再往前走就是人民广场，年轻人在此跑步健身，中老年人在这里跳广场舞、打羽毛球，好一派热闹的景象。此外，项目西南方向，焦作王府井百货、焦作万达广场两个集商业、餐饮、文娱、超市于一体的商业综合体也近在咫尺，可解决绝大部分的生

活所需。居于此，于父母而言，不必清晨早起远行去购买生活用品，不必去感受交通拥挤；于自己而言，在家门口就可以满足日常所需，节省了更多时间陪伴家人。

景观是建筑的延伸，亦是不可或缺的部分，水岸诗意居住更是大多数人追求的奢享生活。如何将得天独厚的生态环境，融入到小区内部景观以及户型设计当中，正是金山·城市花园的建筑命题。据了解，金山·城市花园总建筑面积约26000平方米，容积率2.5，绿地率51.6%，小区景观设计运用东方古典园林造景手法，以丰富多彩的园林绿化营造宁静内敛的景观空间，三季有花、四季常绿，无限风光与天河公园相互辉映，内外皆园，给业主以更舒适的居住感受，在都市中也能享受“鲜氧生活”。该项目规划的两栋瞰景高层中设计建筑面积118~150平方米户型，南北通透、全明格局、户户瞰景，大面宽观景阳台与客厅自然衔接，尽邀阳光与美景入室。南向卧室也皆设飘窗，采光赏景效果俱佳，尽览运河盛景。忙碌了一天，业主晚上回到家中，在阳台驻足远望，看河水涟漪荡漾，享晚风阵阵轻拂，四季风光无限，四时之景皆不同。

晨起河风习习，午后波光粼粼，晚间河水涓涓浅唱……在金山·城市花园远眺碧波与沿岸绿植，近赏项目内四季秀美园林风景，让您尽享鲜氧生活，乐享生态人居。

左上图 金山·城市花园观景阳台。

筱静摄

早上迎送 促进和谐



金山·东方花园的房子之所以受到众多置业者的关注，除了拥有优美的环境、过硬的房屋质量外，打动置业者的还有金望物业东方花园服务中心为业主提供的高品质物业服务。

其中，周一早上的早迎送是金山·东方花园独有的一大亮点。无论是寒冷的冬天，还是炎热的夏天，金望物业的工作人员一直都在园区的“家”里守望着金山·东方花园小区的全体业主，只为将清晨的第一个微笑、第一声问候、第一手服务及时送给他们。

“我们为业主提供了高素质、高水准、高要求的物业服务，就是希望可以拉近物业公司 with 业主的距离，形成企业与业主的良性互动，从而提高业主的满意度。”金望物业东方花园服务中心负责人说。

王倩

上图 工作人员贴心的早迎送服务。

王倩摄

消防检查 防范未然



秋天气候干燥，容易引发火灾，为保障金山·东方花园小区业主的居家生活安全，近日，金望物业东方花园服务中心积极安排、周密部署，全面开展对小区消防设施设备的安全检修。

此次检查，不仅对小区内住宅消防通道进行仔细检查，禁止楼道储存易燃物和可燃物；禁止楼道乱堆乱放生活垃圾，影响其他居民正常生活；禁止楼道停放自行车、电动车等影响人员出行及疏散的物品；严禁将电动车推至楼道、室内和飞线充电等，而且叮嘱沿街商户的相关责任人增强消防安全意识，杜绝麻痹思想，加强火灾隐患自查自改，确保消防安全万无一失，尽可能为业主创造一个安全、舒适的居住环境。

“为小区业主营造和谐优美、秩序井然的生活环境，是我们的努力方向。增强服务意识，提高服务质量，是该公司不变的宗旨。用真心服务小区，用真情感动业主，金望物业公司一直在努力！”金望物业公司负责人向记者表示。

王倩

上图 工作人员在进行消防检查。

王倩摄

金望物业举行公共秩序队大会操演练

本报讯(记者陶静)近日，金望物业金山·东方花园物业服务中心在东方花园小区北广场举行了年度公共秩序队大会操，整个会操过程异彩纷呈，掌声不断。金望物业的秩序队员们在短短的短时间内，通过队列展示、武术表演、交通指挥等节目演练，向业主们展示了一支高素质秩序队伍的风采。

统一的制服、整齐的队列、挺拔的身姿、坚毅的眼神……活动当天，金望物业的秩序队员们以饱满的热情、昂扬的精神面貌等待着业主的检阅。在大会操过程中，秩序队员们齐步走、正步走、跑步走等一系列队列表演，不仅看起来整齐划一、赏心悦目，也代表着这支队伍的专业、纪律、服从和责任。台上一分钟，台下十年功。正是在严格的军事化训练和管理下，才打造出了这样一支保障有力、素质过硬的秩序队伍。

车辆指挥是秩序队员们必须掌握的一项技能，在大会操表演中，秩



序队员们左转弯、右转弯、倒车等一系列的指挥手势熟练而标准。在日常工作中，他们也正是靠着这标准规范、指挥有力的指挥手势保障着园区车辆通行与停放规范有序。小区业主在观看会操后纷纷表示，有这样一支本领高强、素质过硬的安保队伍为小区业主保驾护航，感觉十分安

全、放心。

一支高素质的秩序队伍，对于我们的家园安全来说至关重要。金望物业的秩序队员们为了更好地为金山·东方花园小区的业主提供服务，他们不怕苦、不怕累，通过高强度的训练，积极提升自身专业素质，为小区业主的安全积极贡献自己的力量。

公共秩序队大会操演练现场。
陶静摄